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第１４３回教育研究評議会議事要旨 

日  時：平成２７年４月１４日（火） １０時００分～１２時０５分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富， 

松野，山田，木曾，糸長，坂井田，進士，植村，福代，佐藤，甲斐，高木，杉浦，兵藤，

小林，中市，木村，清水，増本，山本 

欠 席 者：なし 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 議事に先立ち，学長から，机上配付資料に基づき，新任の部局長及び評議員の紹介があった。 

 また，総務部長から，同資料に基づき，新任の陪席事務職員の紹介があった。 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１４１回教育研究評議会議事要旨及び第１４２回教育研究評議会（メール審議）

の議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 Ⅱ 審議事項 

 １ 学長選考会議委員の選考について 

     学長から，学長選考会議委員の選考について，朝日孝尚前評議員の後任として，増本 誠

評議員を選考することについて諮られ，審議の結果，原案のとおり承認された。 

２ 理系大学院の再編について 

 古賀理事から，理系大学院を平成２８年４月に再編することについて，審議資料１に基づ

き説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。

３ 人文学部及び人文科学研究科の改組について 

   古賀理事から，人文学部及び人文科学研究科を平成２８年４月に改組することについて，

審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

４ 国立大学法人山口大学バイオセーフティ委員会規則の一部改正について

三池理事から，国立大学法人山口大学バイオセーフティ委員会規則の一部改正について 

    審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 
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５ 国立大学法人山口大学組換えＤＮＡ実験安全管理規則の一部改正について

三池理事から，国立大学法人山口大学組換えＤＮＡ実験安全管理規則の一部改正について 

    審議資料４に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

６ 国立大学法人山口大学における動物使用に関する規則の一部改正について

三池理事から，国立大学法人山口大学における動物使用に関する規則の一部改正について 

    審議資料５に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

  Ⅲ 報告事項 

 １ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料１－１及び１－２に基づき報告があった。 

２ 客員教授等の名称付与について 

   学長から，客員教授等の名称付与について，報告資料２に基づき報告があった。 

３ 山口大学創基２００周年記念事業について            

田中理事から，創基２００周年記念募金状況について，報告資料３に基づき報告があった。

４ 平成２７年度入試実施状況について 

   纐纈理事から，平成２７年度入試実施状況について，報告資料４－１及び４－２に基づき

報告があり，種々意見交換があった。 

（主な意見） 

 ・入学試験実施状況（総括表）について，志願者数・受験者数等を前期・後期で分けて表示

していただきたい。 

５ 専門職大学院認証評価の評価結果について 

   内藤副学長から，専門職大学院認証評価の評価結果について，認定を受けたこと，認定の

期間は平成２７年４月１日から平成３２年３月３１日までであること及び今後のスケジュー

ル等について，報告資料５に基づき説明があった。 

６ 国際学術交流協定締結等について 

   三浦副学長から，国際学術交流協定締結等について，報告資料６に基づき報告があった。 

  ７ 学生の身分について                        

学生の身分について，報告資料７に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。
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  ８ その他 

     山内副学長から，山口県大学ＭＬ（Museum・Library）連携事業報告について，机上配布資

料に基づき報告があった。 

  Ⅳ その他 

  １ 第３期中期目標期間における国立大学法人運営費交付金の在り方について 

     学長及び吉岡理事から，第３期中期目標期間における国立大学法人運営費交付金の在り方

について，予算上，三つの重点支援の枠組みや機能強化促進係数（仮称）が設置されること

等報告資料その他１に基づき説明があった。 

  ２ 第３期中期目標・中期計画（素案）に係る文部科学省相談について 

     古賀理事から，第３期中期目標・中期計画（素案）に係る文部科学省相談の概要及び今後，

各部局へ意見照会を行う予定であることについて報告資料その他２に基づき説明があった。 

  ３ 人を対象とする医学系研究等に関する教育講習会の開催について 

     学長から，人を対象とする医学系研究等に関する教育講習会の開催について，報告資料そ

の他３に基づき開催案内があった。 

  ４ 平成２７年度「地（知）の拠点大学による地方創生推進事業～地（知）の拠点ＣＯＣプラス

～」について 

     三浦副学長から，地（知）の拠点大学による地方創生推進事業について，報告資料その他

４に基づき公募内容の概要報告と今後の協力依頼があった。 

【配付資料】 

第１４１回教育研究評議会議事要旨（案） 

第１４２回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜机上配付資料＞ 

１ 教育研究評議会構成員（平成２７年度） 

２ 山口県大学ＭＬ（Museum･Library）連携事業報告 

＜審議資料＞ 

１ 理系大学院の再編について 

２ 人文学部及び人文科学研究科の改組について 

３ 国立大学法人山口大学バイオセーフティ委員会規則の一部改正について 

４ 国立大学法人山口大学組換えＤＮＡ実験安全管理規則の一部改正について 

５ 国立大学法人山口大学における動物使用に関する規則の一部改正について
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＜報告資料＞ 

１－１ 教員選考報告書 

１－２ 特命教員選考報告書 

２ 客員教授等選考報告書 

３ 山口大学創基２００周年記念募金状況 

４－１ 平成２７年度入学試験実施状況（総括表） 

４－２ 平成２７年度出身高校都道府県別入学志願者数 

５ 専門職大学院認証評価の評価結果について 

６ 国際学術交流協定締結等について 

  ７ 学生の身分について 

 ＜報告資料その他＞ 

  １ 第３期中期目標期間における国立大学法人運営費交付金の在り方について 

  ２ 文部科学省事前相談 第３期中期目標・中期計画（素案）27.4.9 説明のポイント 

  ３ 人を対象とする医学系研究等に関する教育講習会プログラム 

  ４ 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業～地（知）の拠点ＣＯＣプラス～


